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Jak by mohlo vypadat okolí nového Komunitního centra Liščina? Odpověď budou společně
hledat studenti Ostravské univerzity, VŠB – Technické univerzity Ostrava, místní obyvatelé
i pracovníci organizace Vzájemné soužití během třídenního mezioborového workshopu.
Vybrané návrhy by měly být ve spolupráci s místní komunitou realizovány již letos na
podzim.

V dubnu letošního roku bylo v ostravské lokalitě Liščina otevřeno nové komunitní centrum, které
slouží především dětem a mladým lidem, zároveň však nabízí programy pro dospělé i terénní sociální
práci. Ve dnech 26.–28. června 2026 se zde uskuteční mezioborový workshop zaměřený na
budoucnost veřejného prostoru v okolí centra i celé lokality.

Workshop připravil architekt Ondřej Turoň z architektonického ateliéru TUR, autor návrhu
komunitního centra a pedagog Katedry architektury Fakulty stavební VŠB-TUO. Projekt je založen na
úzké mezioborové spolupráci. Na jednom místě se sejdou budoucí architekti, sociální pracovníci z
Fakulty sociálních studií a designéři z Fakulty umění Ostravské univerzity.

„Studenti architektury, sociální práce a grafického designu budou společně s místními obyvateli
hledat možnosti, jak upravit okolí komunitního centra a využít potenciál přilehlého lesíku i dalších
veřejných prostranství v lokalitě. Součástí workshopu bude také setkání s pracovníky centra,“ uvádí
Ing. arch. Ondřej Turoň.

Jedním z témat workshopu bude udržitelnost. Studenti dostanou za úkol pracovat s principem
upcyklace – budou kreativně přetvářet materiály, které zůstaly po jarní dostavbě komunitního
centra. To, co by jinak zůstalo nevyužité, získá novou funkci.

„Workshop je zastřešen projektem REFRESH, jehož cílem je výzkum a podpora transformace
Moravskoslezského kraje směrem k chytrému, udržitelnému a sociálně stabilnímu regionu.
Závěrečná prezentace výsledků se uskuteční v neděli 28. června od 15 hodin. Rádi bychom na ni
pozvali zástupce municipalit, médií i veřejnosti,“ dodává doc. Alice Gojová z Katedry sociální práce
Fakulty sociálních studií Ostravské univerzity.
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